梁牧與你談一談

靠著主的恩典,憑信踏入二零一七年元月一日(主日),願我們恩浸人,同心 獻上我們的禱文:

「全能父上帝,為我們捨身的主、引領我們的聖靈,三位一體的主,願普天下的人都向祢歡呼!

創造萬有的主,我們稱頌祢,因為地上一切皆是祢手所造,並看為美好。祢賜我們智慧,善用資源,發展科技,建設社會。我們為著今日享受先賢耕耘留下的成果感謝祢。

與此同時,我們又為人類内在的罪性與陰暗向祢認罪,我們只顧發展科技,卻不發展品德,令人類陷在不安與焦慮中。回顧人類歷史,戰爭動亂不曾止息,人為災難連綿不絕;資源分配不均,貧富懸殊嚴重,貧窮問題仍然惡化。求祢指教我們尊重祢的創造,珍惜地球,成為大地的祭司,好叫全球充滿公義、自由、民主、愛心與和平,世人活出真愛、尊嚴與憐憫。

道成**肉身的主**,我們感謝祢,因為祢從榮耀降臨,住在我們中間,賜下救恩,使我們得享神兒女榮耀的名份。沒有了祢,人類歷史失去指標;沒有了祢,世人失去做人的尊嚴與自由,社會與文明不會改善。

進入變幻的世代,我們仍需要祢不變的福音;在人心脆弱的時刻,我們更需要祢愛的肯定與接納。求祢幫助我們對祢常存信、望和愛;對別人友愛關懷;對家人寬容與饒恕;對工作負責;對社會公義;甘心事奉;樂意奉獻;保守我們繼續在祢的恩典與真理中成長。

滿有權能的聖靈,我們尊崇祢,因為祢把基督的心充滿我們、更新我們的心靈、強化生命。求祢一如以往引導我們走前面未知之路,在幽暗之處,賜予亮光;在艱苦形勢中,讓我們有指望,無助一刻,有祢同在,使我們滿有力量與能力,宣揚主道,打擊撒但的作為,宣揚主國度的臨在!

三一真 神,願祢在凡事上居首位、掌王權;我們高舉祢、讚美祢、願祢悦 納我們誠心立志的禱告,奉主尊名求,阿們!」

今主日早上,雖不能與諸位恩浸人一同敬拜,心靈卻感受到你們的喜樂和興奮的激情,謝謝母會體諒我們二樓課室地方的狹窄,由下主日 (1/8) 開始提供較大的空間,進行我們的敬拜;**聚會時間稍有調整:主日學上午 8:15-8:45、崇拜9:00-10:15**。當然我們必須準時還原場地,配合他們青少年的聚會,敬請各位勇於合作為盼!

這次新馬之旅,主要是把握機會探望家人、分別在芙蓉、關丹、萬撓、新山和 新加坡等地團聚。其次是完成部分恩浸人交託辦理的事務。隨後有多次事奉的機會, 如 十二月十五及十六日主持黃岳翔牧師的殯葬儀節,

十二月十七日(禮拜六)的芙蓉浸信教會六十周年感恩分享,

- 十二月十八日(主 日)關丹佳音浸信會中心十周年感恩崇拜暨按立牧師禮,
- 十二月廿五日(主 日)芙蓉浸信教會慶祝聖誕暨浸禮,見證十三位青少年受 浸加入教會,
- 十二月卅一日(禮拜六)下午七時卅分,應邀在大成基督教會的年終守歳感恩 崇拜講道。
- 二零一七年元月一日(主日) 上午,應邀在新加坡紫荊華人浸信會立會十三周年 感恩崇拜講道。

若主願意,我定於元月五日(禮拜四)下午十時零五分乘長榮航班返底休士頓。 下禮拜日見!

梁德舜牧師